Самостійна робота  «Множення і ділення десяткових дробів».

І варіант.

1. Виконати множення (2 бали):

а) 32,99 · 0,1;                  

б) 8,31 · 4,6;                  

2. Виконати ділення (2 бали):
а) 35,7 : 100;                   

б) 6 : 24;                          
3. (2 бали):
Маса одного кавуна 16,8 кг, а маса другого становить   0,35 маси першого. Яка маса двох кавунів?

4. Виконати дії (2 бали):

3,8 · (8,57 + 9,585 : 4,5).

5. (2 бали) 
Із двох міст, відстань між якими 190,4 км, одночасно в одному напрямі виїхали мотоцикліст і велосипедист, який їхав попереду. Мотоцикліст наздогнав велосипедиста через 4 год. Знайти швидкість велосипедиста, якщо швидкість мотоцикліста 61,8 км/год.

6. Розв’язати рівняння (2 бали): 
(0,5х – 5,12) · 0,25 = 2,645.
Самостійна робота  «Множення і ділення десяткових дробів».

ІІ варіант.

1. Виконати множення (2 бали):

а) 72,93 · 0,1;                  

б) 7,42 · 3,6;                   

2. Виконати ділення (2 бали):

а) 46,9 : 100;                   

в) 9 : 36;                          

3. (2 бали):

Маса одного гарбуза 12,6 кг, а маса другого становить  0,45  маси першого. Яка маса двох гарбузів?

4. Виконати дії (2 бали):

6,7 · (3,35 + 7,955 : 3,7).

5. (2 бали) 

Із двох міст, відстань між якими 102,4 км, одночасно в одному напрямі виїхали мотоцикл і автомобіль, який їхав позаду. Автомобіль наздогнав мотоцикл через 8 год. Знайти швидкість автомобіля, якщо швидкість мотоцикла 59,4 км/год.

6. Розв’язати рівняння (2 бали): 
 (0,4х – 27,5) · 0,25 = 2,745.

